

27 декабря в районном Доме культуры города Данилова наш 2 «А» класс посетил новогоднее представление - спектакль «Царевна-лягушка». Ребята не только встретились со знакомыми им сказочными героями этой сказки:



царём и красавцем Иваном-царевичем, с Василисой Прекрасной, превращённой в лягушку, с озорной Бабой Ягой и коварным Кощеём, но и с добрым волшебником Дедом Морозом и его внучкой Снегурочкой.

Спектакль был яркий, музыкальный. Звучали переделанные современные песни, которые исполняли герои сказки. Ребята с удовольствием их подпевали и аплодировали. Артисты играли с душой, прекрасно пели и танцевали. Удивили всех красочными костюмами и яркими

декорациями.

После спектакля ребята вместе с героями водили хороводы, играли, пели песни, танцевали. Было очень весело. У всех было прекрасное праздничное настроение. И, конечно же, все получили новогодние подарки от Деда Мороза!

Большое спасибо сотрудникам ДК за этот новогодний праздник.

